

ISCJELITELJI

Neki se stalni čitatelji „Altera“ vjerojatno pitaju kako to da često objavljujemo i opisujemo terapije koje radi Siniša Bobić i k tome ga preporučujemo kao iscjelitelja? Zato što je u dvadeset godina izlazenja časopisa bilo samo nekoliko ljudi iza kojih smo stajali 100 posto. Siniša je jedan od njih!

U alternativnoj medicini, kao i životu, postoje ljudi koji bljesnu i nestanu. I oni koji traju godinama, doslovce kao „dobro vino“! Ispratili smo mnogo takvih na ovim stranicama – iscjelitelje koji su s velikom pompom radili godinu-dvije, a zatim doslovce i potpuno nestali.

Zašto su nestali? Postoji stara verzija koja to dobro opisuje: „Neke ljude možeš varati stalno. Sve ljude možeš prevariti jednom. Ali ne možeš sve ljude varati stalno!“ Tako je i sa samozvanim iscjeliteljima koji se raznim marketinškim trikovima vinu u visine popularnosti i svi ih traže. Ali kad, grubo rečeno, „potroše“ one koji im vjeruju, posao im propada!

Besplatni tretmani

Siniša godinama radi tretmane na daljinu širom svijeta, od Amerike, Australije do zemalja zapadne Europe.

Ako želite da vam Siniša napravi tretman na daljinu, a živite u Osijeku, Varaždinu, Rijeci ili bilo kojem drugom gradu u svijetu, nazovite ga i recite da ste čitatelj „Altera“ te da imate kupon za besplatne tretmane. On će vam dati svoju adresu pa ćete mu običnom poštom poslati izreznani kupon iz Altera, telefon i svoje ime.

Kad Siniša dobije vaš kupon,

Zašto izabrati



Za razliku od takvih „brzopoteznih“ iscjelitelja, postoje oni drugi koje pratimo desetljećima zato jer to svojim radom zavrjeđuju. Nećemo ih ovdje sve spominjati, ali njihov rad i uspjeh godinama smo pomno provjeravali i testirali. Ako čovjek zdušno radi svoj posao, bez zadnjih misli, to pažljivi promatrač uvijek primijeti. Tako je i s desetak naših „uzdanica“, alternativaca kojima bezgranično vjerujemo. Nikad ne tvrdimo da su oni svemoćni, jer u alternativnoj medicini takvi ne postoje. Ali tvrdimo da će učiniti sve što je u njihovoj moći da vam pomognu.

„Provjera“

Iako tako nešto nikad nismo objavili, ovdje ćemo „priznati“ da smo nedavno provjerili kako tretmani Siniše

Sinišu?

Bobića djeluju na nepoznate, nove „pacijente“. Nismo to napravili radi sumnje u njegove sposobnosti, nego da bismo sa sigurnošću mogli opisati što su osjećali prije, za vrijeme i nakon tretmana. Naime, kad im iscjelitelj pomogne kod zdravstvenih problema koje godinama ne mogu riješiti, ljudi su skloni emotivnim objašnjenjima koja ne pokazuju njihovo pravo stanje pa drugi čitatelji od takvih tekstova nemaju koristi.

Ana, osoba koju smo odabrali za ovaj zadatak vjeruje u alternativu, a to je bio preduvjet da ju upoznamo sa Sinišom Bobićem. No ona nije slijepi sljedbenik svega alternativnog, ona je tehnički obrazovana osoba uspješne karijera i racionalnih pogleda na život. Nismo se s njom dogovorili da nam bude „špijun“, samo smo ju zamolili da nam iskreno opiše zašto je trebala pomoć, kako je protekla terapija i što je nakon nje osjećala.

Siniša živi u Splitu, a Ana u Istri. Telefonom su se dogovorili da prvo napravi jedan probni tretman, a nakon toga, bude li ona zadovoljna – i čitavu terapiju. Nikad prije toga nisu se vidjeli, čuli niti poznavali. Ana je iscjelitelju objasnila svoje probleme i sljedeći dan, u zakazano vrijeme, počeo je prvi tretman. Za vrijeme tretmana oni se nisu čuli jer se terapija ne radi telefonom ili preko Interneta. Iscjelitelj je iz Splita slao energiju Ani u Istru.

Ovo je njezina priča:

„Imam 70 godina i već neko vrijeme primjećujem simptome koji me uznemiruju. Recimo, povremeno imam osjećaj kao da mi netko rukom steže srce. Osim toga, često osjećam nagle i neobjašnjive promjene otkucaja srca. Kažu da je to promjena ritma – odjednom mi srce snažno i brzo zakuca.

Glavobolja mi je posljednjih dana bila svakodnevna, uz vrtoglavicu i pritisak na tjemenu. Nisu to bili jako bolni simptomi, ali su često prisutni i ometaju me. I posljednji „veliki“ simptom je tlak – nekad mi se spusti

na 90/50? Kako pijem tablete, stalno moram paziti i mjeriti tlak da se previše ne spusti ili dignu. Prije terapije Siniša mi je objasnio kakve sve efekte može potaknuti njegov tretman i kako ću znati djeluje li njegova energija ili ne. I to se dogodilo!

Neko vrijeme nakon početka prvog tretmana osjetila sam reakciju na koži i u mišićima. Nije to bilo kao na masaži, to je bilo nešto potpuno drugačije i jače. Znajući da je to znak kako primam energiju, nisam se začudila. Osjetila sam i laganu bol u nogama, neku vrstu grča između kosti i mišića. Nije bilo neugodno – ja sam to sebi objasnila kao da energija traži put i mjesta na koja treba djelovati.

Hladna stopala

Za vrijeme prva tri tretmana čitavo bi mi se tijelo ugrijalo – osim stopala. Ona su ostala hladna! Takvo nešto nisam nikad doživjela! Nakon što bi tretman prestao, zagrijala bi mi se i stopala. Ipak, najvažnije je što me nakon prvog tretmana srce više nije stezalo! Bilo je to veliko psihološko olakšanje jer je srce očito bilo rasterećeno.

Siniša mi je napravio 10 tretmana i svakim sam se danom sve bolje osjećala, a simptomi raznih problema postepeno su se ublažavali i prestali. Recimo, tako zvani teniski lakat! Godinama sam rekreativno igrala tenis i to je konačno došlo na „naplatu“. Ponekad mi se dogodilo da uopće ne mogu dignuti ruku! Za vrijeme nekoliko tretmana osjećala sam na tom mjestu podrhtavanje mišića, a kad je to prestalo, mogla sam normalno podizati ruku.

Zanimljivo, za vrijeme zadnja tri tretmana, moje reakcije su bile sve jače. Osjećala sam bol u dijelovima tijela koji su bili problematični, strujanje kroz noge, podrhtavanje mišića, pritisak u glavi... Zнала sam da to znači kako energija djeluje baš na ona mjesta koja su me smetala, na simptome kojih sam se bojala.

Ugoda, smirenje ...

To je bilo čudno! Ja u Istri, Siniša u Splitu, a energija djeluje kao da sjedi kraj mene! Nakon čitave terapije osjetila sam potpuno olakšanje u čitavom tijelu, posvemašnju ugodu i smirenje. Osjećala sam se kao nekad, kad sam bila mlada – optimalno u svojem tijelu. Bih li to ponovila? Svakako, to ću sigurno napraviti ako me ulove slične boljke! Hoću li to preporučiti prijateljima? Već sam to napravila!

Na kraju kažimo kako smo Anu pratili tijekom čitave terapije i često smo razgovarali. Nevjerojatno je kako se u glasu neke osobne mogu primijetiti promjene. Kad smo joj javili da će joj Siniša raditi tretmane, glas joj je bio, pučki rečeno, „kao iz bunara“! Umoran, zabrinut, bez nade i nimalo radosti.

Kako je terapija odmicala, Ana je bila sve življa, a na kraju puna poleta s radošću je opisivala sve što je osjetila za vrijeme pojedinih tretmana. I dalje je u kontaktu sa Sinišom, sad razgovaraju o drugim temama, a ne samo o njenim bolestima. To se često događa – kad iscjelitelj nekome pomogne, poslije ga smatraju prijateljem!

Tretmani

Tretmane u osobnom kontaktu radim u Splitu. Ali po vašem pozivu, dolazim u druga mjesta u Dalmaciji i u susjednim državama. Posebno mnogo upita za tretmane imam iz Zagreba kamo uvijek rado dolazim kada se okupi dovoljan broj klijenata koji žele moju pomoć.

Informacije

Radi informacija, dogovora za terapiju i inicijaciju, bez obaveze nazovite me na telefon 098/644-891 ili mi pošaljite mail na bobicin@gmail.com